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ZPRAVODAJ
Vážení spoluobčané,

pomalu, ale jistě se nám blíží pro mno-
hé z nás jedno z nejkrásnějších období, 
kterým jsou Vánoce. Vánočním svátkům 
předchází advent, což je období čtyř ne-
děl, kdy se lidé na svátky připravují. 
Jedná se o období rozjímání a dobročin-
nosti. Advent pochází z  latinského slo-
va „adventus“, což znamená „příchod“. 
V  křesťanské tradici je to období pří-
pravy na slavné narození Ježíše Krista. 
K nejrozšířenějším tradicím adventu pa-
tří adventní věnec se čtyřmi svíčkami. 
Každá svíce má skrytý symbol a zapa-

lují se postupně vždy v adventní neděli. 
První je svíce proroků, kteří předpově-
děli příchod Ježíše Krista, druhá je sví-
ce betlémská, třetí pastýřská a  čtvrtá 
svíce andělská. Kruh věnce symbolizuje 
boží věčnost a  světlo svíček symboli-
zuje Krista, který je světlem světa. Pe-
čení cukroví, balení dárků a plánování 
vánočních oslav jsou neodmyslitelnou 
součástí adventu. Advent je časem kli-
du, pohody a předvánoční radosti, měli 
bychom zpomalit, věnovat se rodině, 
přátelům a přemýšlet o tom, co je v ži-
votě důležité. Adventní tradice a zvyky 

nám připomínají hodnoty jako je naděje, 
láska, radost a mír, které jsou vánočním 
poselstvím.

Milí spoluobčané, přeji vám i  vašim 
blízkým jménem svým i  jménem celé-
ho kolektivu Obecního úřadu Mosty 
u  Jablunkova z  celého srdce krásné 
prožití vánočních svátků, pevné zdra-
ví, splnění všech vašich přání a úspěš-
né vykročení do nového roku 2025.

Jan Kovalovský 
místostarosta obce

2024 / prosinec ZDARMA

Vážení občané, 
v čase vánočním vám přejeme klidné  

a láskyplné svátky plné radosti, 
pohody a příjemných setkání s vašimi blízkými. 

Ať nový rok 2025 přinese do vašich domovů zdraví,  
štěstí a splnění vašich přání. 

Těšíme se na další rok společného života v naší obci.  
Děkujeme za vaši důvěru a podporu. 

Šťastné a veselé Vánoce a šťastný nový rok!

Szanowni Mieszkańcy, 
życzymy Państwu spokojnych i pełnych miłości  

Świąt Bożego Narodzenia, wypełnionych radością, 
harmonią i miłymi spotkaniami z bliskimi. Niech  

nowy rok 2025 przyniesie do Waszych domów zdrowie, 
szczęście i spełnienie wszystkich marzeń. 

Cieszymy się na kolejny rok wspólnego działania 
 dla dobra naszej gminy. 

Dziękujemy za Państwa zaufanie i wsparcie. 
Wesołych Świąt Bożego Narodzenia  

i szczęśliwego nowego roku!

Mgr. Zuzana Sikorová 
starostka obce
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v prosinci 2024 

dožívají životního jubilea:

98 let: 
Josef Kadlubiec 

91 let: 
Anna Motyková 

90 let: 
Terezie Chybidziurová 

Zlatá svatba 50 let 
společného života 

Ing. Miroslav Mihula 
a 

MUDr. Renata Mihulová

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

Výzva  
k oznámení 
stavu vodoměru
Vyzýváme odběratele pitné vody, 
kteří jsou napojeni na obecní vodo-
vodní řady a majitele nemovitostí 
napojených na kanalizační řad, 
aby oznámili stav vodoměru do 
15. 12. 2024.
 
Kontakt: 
p.macurak@mostyujablunkova.cz, 
558 337 919.

Tato výzva platí pouze pro ty, 
kterým je vyúčtování zasíláno 
formou poštovní poukázky. Ostat-
ním odběratelům bude zaslána 
výzva k  zadání stavu vodoměru 
do emailové schránky.

Petr Macurák 
Finanční odbor

Zimní údržba
Naše obec velmi dbá na to, aby byla 
po celé zimní období kvalitně a včas 
zajištěna zimní údržba komunikací. 
Postupujeme v souladu s Plánem zim-
ní údržby, který mimo jiné stanovu-
je potřebné priority údržby. Plán je  
k dispozici na OÚ. Údržbu hlavní sil-
nice, která vede přes Mosty u Jablun-
kova, provádí Správa silnic Morav-
skoslezského kraje technickou solí. 
Techniku provádějící zimní údržbu 

můžete sledovat online na adrese: 
https://www.mostyujablunkova.cz/
zimni-udrzba-komunikaci-v-nasi-
-obci/ms-5178/p1=5178. 
Kontakt na koordinátora zimní údrž-
by je 728 251 005, případné před-
nostní žádosti ve věci zimní údržby 
hlaste den předem. Při poruchách ve-
řejného osvětlení se obracejte rovněž 
na uvedené telefonní číslo.

Obec Mosty u Jablunkova

Stolní kalendář 2025
Vážení občané, jak jsme vás již infor-
movali, obecní kalendáře na nadchá-
zející rok budou letos distribuovány 
novým způsobem – prostřednictvím 
výdejních míst v obci, a to nejdříve  
od poloviny prosince.

Výdejní místa:
•	 Mateřská škola střed, čp. 788
•	 Mateřská škola Šance, čp. 484
•	 Mateřská škola Dolní Mosty, čp. 388
•	 Obecní úřad, čp. 800
•	 Gorolské turistické informační  

centrum (dřevěnka), čp. 381

Otevírací doba jednotlivých míst je dle 
provozní doby daného zařízení.

Připomínáme, že na každé číslo 
popisné připadá jeden kalendář.  
Od února 2025 si pak zájemci můžou 
vyzvednout případně další kalendář až 
do vyčerpání zásob.

Děkujeme za pochopení a věříme, 
že nový systém distribuce bude  
pro všechny pohodlný. 

Obec Mosty u Jablunkova

Provozní doba 
obecního úřadu  
v závěru roku
23. 12. 2024 – zavřeno 
27. 12. 2024 – zavřeno 
30. 12. 2024 – otevřeno 8:00 - 15:00 
31. 12. 2024 – zavřeno

Nabídka zajímavé práce
GOTIC, příspěvková organizace hledá do týmu kolegyni / kolegu. Bude mít na sta-
rosti především přípravu a realizaci kulturních akcí. Bavilo by vás to? Koukněte 
na podrobnosti na www.gotic.cz a pošlete životopis do 8. 12. 2024. 

Mgr. Alena Kolčárková,  
ředitelka

KOMPOSTÁRNA JABLUNKOVSKO
Příjem odpadů pro veřejnost  
od 1. 12. 2024 do 28. 2. 2025 pouze 
o SOBOTÁCH od 9:00 do 15:00 

Pro právnické osoby je příjem od-
padů možný po telefonické domluvě 
1 den předem. 

Kontakt na pracovníky 
na kompostárně: 
Josef Bojko: 777 005 037 
Vilém Labaj: 732 213 531

11. 12. 2024 
uzávěrka  

lednového čísla  
zpravodaje
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Vítání nových občánků
V pondělí 18. listopadu 2024 bylo letos již podruhé v naší obci slavnostně přivítáno mezi občany Mostů u Jablunkova 
dvanáct nových občánků.

Slavnostní program v obřadní síni zahá-
jily svým vystoupením děti mateřských 
a základních škol. Dana Muchová, mat-
rikářka obecního úřadu, všechny přiví-

tala a  nové občánky představila. Poté 
si vzala slovo paní starostka Zuzana Si-
korová a pronesla slavnostní projev, po 
kterém následoval slib rodičů, zapsání 

do pamětní knihy a předání dárků. Pře-
jeme všem dětem hodně krásných chvil 
v rodinném kruhu.

Redakční rada

Podpora lyžování našich dětí
Zimní sezóna 2024/2025 přináší skvělou příležitost pro všechny mladé lyžaře z naší obce! 
Obec Mosty u Jablunkova opět připravila finanční příspěvky, které umožní dětem ve věku od 6 do 15 let užívat si lyžování  
ve Skiareálu Mosty u Jablunkova za velmi výhodných podmínek. Na co se děti mohou těšit?

Tři možnosti, jak si zalyžovat:
1.	Celosezónní skipas
•	 Cena: 6000 Kč
•	 Příspěvky:  

3 000 Kč – MAFLEX-CZ s.r.o. 
1 500 Kč – Obec Mosty u Jablunkova

•	 Cena pro dítě: 1 500 Kč

2.	Bodový skipas

•	 Obsahuje 500 bodů (tj. 50 jízd – velký vlek (sedačka)  
nebo 100 jízd na malém vleku (poma))

•	 Cena: 1500 Kč
•	 Příspěvky: 

350 Kč – MAFLEX-CZ s.r.o. 
1 150 Kč – Obec Mosty u Jablunkova

•	 Cena pro dítě: 0 Kč

3.	Skipas na lyžařský výcvik – pro žáky 4. a 7. ročníku  
během školního lyžařského výcviku

•	 Cena: 1270 Kč
•	 Příspěvky:
•	 120 Kč – MAFLEX-CZ s.r.o.
•	 1 150 Kč – Obec Mosty u Jablunkova
•	 Cena pro dítě: 0 Kč

Jak na to?
•	 Děti z místní základní a mateřské školy: 

Seznamy všech dětí budou na pokladně Skiareálu.
•	 Děti navštěvující školu mimo obec: 

Dítě trvale bydlící v obci Mosty u Jablunkova a navštěvující 
základní nebo mateřskou školu v jiné obci předloží na po-
kladně Skiareálu potvrzení dané školy o studiu/docházce. 

•	 Při vyzvednutí skipasu: 
Každé dítě musí předložit průkaz zdravotní pojišťovny  
a uhradit vratnou zálohu 100 Kč za skipas.

Další informace

Skipasy jsou platné po celou zimní sezónu 2024/2025 a děti je 
mohou využívat dle provozního řádu Skiareálu. Prosíme rodi-
če, aby byla zajištěna bezpečnost v souladu s pravidly areálu. 

Podpora lyžování je výsledkem spolupráce Obce Mosty  
u Jablunkova a společnosti MAFLEX-CZ s.r.o., která si klade  
za cíl zpřístupnit sportování našim dětem.

Doufáme, že tato nabídka podpoří radost z pohybu na čerstvém 
vzduchu a pomůže k rozvoji mladých sportovců. Přejeme všem 
dětem krásnou a aktivní zimu na svazích. 

Vedení obce
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, www.knihovna-mostyujablunkova.cz

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Pozvánka na koncert
Druhou adventní neděli zavítají do Mostů u  Jablunkova 
manželé Daniela a Adam Grygarovi. Jejich housle a klavír 
potěší vaše duše krásným hudebním zážitkem. Srdečně 
vás zveme do kulturního domu PZKO na koncert „Virtuózní 
a filmové melodie“ v neděli 8. prosince v 18:00. Z repertoáru 
vybíráme třeba klasické skladby jako je Humoreska, 
Czardasz, Skřivan nebo z  těch filmových: Jednoho dne se 
vrátíš z filmu Tenkrát na západě, Across the stars z filmu 
Star Wars nebo Skyfall ze stejnojmenné bondovky. V našem 
informačním centru jsou vstupenky v předprodeji za 80 Kč.

Živý betlém
V neděli 15. prosince od 13:00 budou prostory u vánočního 
stromu plné života! V  okolí vyřezávaného betlému, který 
v  roce 2017 pro naši obec zhotovil pan Milan Lysek, 
vytvoříme živý betlém. Ve spolupráci s folklorním souborem 
Górole a  s  místními chovateli hospodářských zvířat 
budou nainstalovány ohrady a  návštěvníci se můžou těšit  
na ovečky, několik druhů koz, telátka, oslíky apod. Po celé 
odpoledne se zájemci mohou svézt na ponících a  projet 
se v  koňském povoze. Chybět nebude chutné občerstvení  
a  pro dobrou náladu budou celé odpoledne muzicírovat 
Górole. Akce vyvrcholí koledováním mosteckých dětí 
a divadelním představením v domě PZKO od 16. hodiny.

Moc děkujeme všem chovatelům a zemědělcům za půjčení 
zvířat a ohrad. Bez jejich pomoci by se tato krásná akce jen 
stěží uskutečnila.

Koledování a divadelní představení
Do realizace akce Živý betlém se i v letošním roce aktivně 
zapojily mostecké mateřské a základní školy. Paní učitelky 
s  dětmi nacvičily pásmo vystoupení s  výstižným názvem: 
Vánoční koledování mosteckých dětí. V  něm postupně 
od 16:00 vystoupí děti z  Przedszkola společně s  dětmi ze 
Szkoły Podstawowej, MŠ střed, MŠ Dolní a MŠ Šance.

Divadelní soubor základní školy si pod vedením Růženy 
Bazgierové nacvičil představení, kterým vyvrcholí celý 
odpolední program akce Živý betlém. Divadelní kus se 
jmenuje Setkání u  Aničky a  vypráví příběh o  nemocné 
Aničce, kterou navštíví její kamarádi a zahrají jí pohádku – 
Perníkovou chaloupku.

Už se moc těšíme na krásnou vánoční atmosféru, kterou děti 
v domě PZKO 15. 12. od 16:00 vytvoří. Přijďte si ji naplno 
užít i vy.

Tipy na vánoční dárek
Lámete si hlavu, jakým dárkem potěšit své blízké? Což 
takhle darovat pěknou knížku? V letošním roce se v našem 
informačním centru objevily dvě novinky, které určitě 
mostecké patrioty potěší: almanach ke stoletému výročí 
České školství v Mostech u Jablunkova a kniha od historika 
Martina Krůla Porta Silesiae: Jablunkovské šance  – raně 
novověký fortifikační systém na pomezí Slezska, Uher 
a  Polska. V  naší nabídce jsou také dříve vydané knihy: 
Šance v  Mostech u  Jablunkova (v  české a  polské mutaci), 
Jablunkovské tunely nebo Mosty u  Jablunkova  – včera 
a  dnes. Nebo si myslíte, že by vaše blízké potěšilo něco 
z  regionálních medových specialit? Máme zde nabídku 
propolisových sirupů, bonbonů a pro dospěláky také poctivé 
medové likéry. Přijďte se inspirovat.

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Až do konce letošního roku bude v budově čp. 111, ve které 
sídlí naše knihovna, probíhat rekonstrukce. V prosinci bude 
instalován výtah, dokončovány podlahy apod. Z  tohoto 
důvodu nebude možné knihovnu pro veřejnost vůbec otevřít.

V  minulých měsících se osvědčil režim vrácení knih do 
informačního centra, takže v  něm budeme pokračovat 
i  v  prosinci. Pokud budete potřebovat další informace, 
zavolejte, knihovnický telefon 558 368 014 je přesměrovaný 
do IC. Moc prosíme, pokud máte knihy, které jste již 
přečetli, přijďte je vrátit do dřevěnky do informačního 
centra. Zde můžete také zaplatit knihovnické poplatky, které 
jste zatím neuhradili. Děkujeme.
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Věříme, že největší stavební práce skončí spolu s 
letošním rokem a  od ledna už budeme moci knihovnu 
pro vás otevřít. Prosíme, sledujte www.facebook.com/
informacnicentrummosty, kde vás budeme aktuálně 
informovat.

Nové webové stránky knihovny
Vytvořili jsme nové webovky naší knihovny. Zatím jsou 
v režimu testování a vychytávání chyb, takže vás prosíme 
o shovívavost. Budeme zároveň velmi rádi za vaše postřehy 
a upozornění na případné chyby, nefunkční odkazy apod. – 
pošlete nám je na knihovna@mostyujablunkova.cz.

Koukněte prosím na adresu: 

www.knihovna-mostyujablunkova.cz

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Projděte se Velkou šancí virtuálně
Velkou šanci pomalu přikryje sníh…, ale vy se můžete 
pevností stále projít alespoň virtuálně. Otevřete si 
na webu www.opevneni.sance.cz sekci VIRTUÁLNÍ 
PROHLÍDKA a  pojďte na to. Virtuální prohlídka začíná 
úvodní obrazovkou, kde se můžete rozhodnout, zda 
nezajdete nejdříve do Návštěvnického centra prohlédnout 
si naši expozici nebo jestli vyrazíte do opevnění.  
Po vstupu do Velké šance Uherskou bránou budete 
navedeni doprava na val k Velitelskému domu a po valu si 
obejděte virtuálně celou Velkou šanci.

Co se událo na Velké šanci 
a v návštěvnickém centru v roce 2024
Již 12.  4. proběhla v  Návštěvnickém centru přednáška 
Kysucké hvězdárny E. A. Cernan - poslední člověk  
na Měsíci a  v  exteriéru Velké šance pak pozorování 
noční oblohy s odborným výkladem zaměstnanců Kysucké 
hvězdárny.

Sezóna byla symbolicky zahájena 22. 6. 2024 interaktivní 
turisticko-historickou zábavnou akci pro celou rodinu 
Putování vybranců z  Velké šance na Starou šanci, 
během které účastníci po registraci v  návštěvnickém 
centru „putovali“ na Starou šanci a  zpět a  cestou plnili 
několik zábavných úkolů. Po návratu na Velkou šanci 
obdrželi certifikát Vybrance a vyrazili si „vlastní žold“ ve 
formě krejcaru těšínské kněžny Alžběty Lukrécie.

Červencová akce Těšínský kníže a  uherský velmož 
na šancích přilákala velké množství návštěvníků. 
20. 7. 2024 se na Velké šanci sešli těšínský kníže Adam 
Václav a  uherský velmož Juraj Thurzo a  jejich vojenské 
doprovody, aby společně bránili slezskou hranici proti 
uherským povstalcům Štěpána Bočkaje. Tato historická 
akce reflektovala události z počátku 17. století, kdy hranici 
Slezska, stejně jako Moravy ohrožovalo povstání Štěpána 
Bočkaje, které vypuklo v  letech 1604–1606 v  Uhrách 
proti vládě Habsburků. Zabezpečení hranice v  okolí 
Jablunkovského průsmyku měl tehdy na starosti těšínský 
kníže Adam Václav. Z uherské strany se na obraně proti 
povstalcům podílel uherský magnát Juraj Thurzo.

V  sobotu 17.  8.  2024 hostila Velká šance tradiční akci 
ŠANCEFEST. Historický program byl tentokrát zaměřen 
na ukázky ze života posádky Velké šance v 17., 18. a 19. 
století. Nechybělo samozřejmě vaření guláše „O nejlepší 
guláš Šancmajstra“, zábavné hry pro děti a večer bavily 
hudební skupiny „Brouci Band  – The Beatles Revival“, 
„Kandráčovci“, „Cafe 80“ a místní „Mad Reason“.

Výstava v  příkopu opevnění Velká šance zpestřila 
individuální prohlídky areálu. Od srpna do září byla 
v  revitalizovaném příkopu Velké šance umístěna výstava 
starých fotografií Mostů u  Jablunkova. Tato výstava byla 
realizována ve spolupráci s Muzeem Těšínska.

Během letních měsíců se konaly pravidelné komentované 
prohlídky Velké šance pro širokou veřejnost. Během 
celého roku jsme v  Návštěvnickém centru přivítali celou 
řadu organizovaných skupin od školních tříd, přes zájmová 
sdružení, turisty, seniory až po firemní výlety a připravili 
jim komentované prohlídky dle požadavků.

Přehled toho, co se událo na Velké šanci a v Návštěvnickém 
centru naleznete také na našem webu www.opevneni-sance.
cz v sekci NA VELKÉ ŠANCI/AKCE NA VELKÉ ŠANCI.
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V prostorách komunitního centra od září funguje 
klub seniorů
Už od září se každé první úterý v měsíci 
schází v  prostorách komunitního cen-
tra (KC) parta aktivních seniorů a pod 
hlavičkou klubu Senioři sobě vymýšlejí 
a  plánují aktivity pro své vrstevníky. 
Na první setkání jich dorazilo deset, no 
a dnes už je ve skupině registrováno cel-
kem třicet osob.

Kromě pravidelných měsíčních schůzek 
už senioři během podzimu naplánovali 
a  realizovali více jednorázových akcí. 
V říjnu využili krásného podzimního po-
časí a vyrazili spolu na pěší výlet z Hr-
čavy, přes Gírovou a Studeničné zpět do 
Mostů u  Jablunkova. 18.  10. se konalo 
v prostorách KC posezení u  jablkového 
štrúdlu nebo ovocného koláče. Ochut-
návalo se, vyměňovaly se recepty, po-
sedělo se u dobré kávy a čaje a ještě si 
každý odnesl domů sladkou výslužku. Ve 
středu 6. 11. pak senioři opět vyrazili na 
výlet, tentokrát pěšky z Mostů do Boca-
novic na bowling. Akci si účastníci velmi 
užili a plánují bowlingový turnaj zařadit 
mezi pravidelné aktivity klubu.

Velkou radost máme z toho, že senioři se 
ve stále větší míře zapojují do aktivit ko-
munitního centra nejen jako klienti, ale 

i  jako spoluorganizátoři a  pomocníci při 
velkých jednorázových akcích. Ve čtvr-
tek 7. listopadu se sešlo pět členek klubu 
a  společně zdobily perníkové svatomar-
tinské koníky a  panáčky pro účastníky 
lampionového průvodu. Během samotné-
ho průvodu o den později pak další čtyři 
šikovné babičky řídily chod lampionové 
kavárničky  – vydávaly dětem perníko-
vé lampionky a teplý čaj jako odměnu za 
zvládnutí průvodu, pro všechny pak na-
chystaly kromě čaje i nealko punč, kávu 
a den předem nazdobené perníčky. Celou 

akci si podle vlastních slov užily a už se 
těší na další spolupráci v rámci Adventní 
dílničky 13. prosince, kde budou mít svůj 
kořením vonící a  chutěmi nabitý koutek 
nazvaný Cukroví našich babiček.

V klubu Senioři sobě panuje skvělá atmo-
sféra a  rád přivítá nové členy. Nejbližší 
příležitost budete mít v úterý 3. prosince 
od 9:00, kdy se koná další z pravidelných 
setkání. Na pátek 6. 12. od 15:00 je pak 
naplánováno předvánoční posezení.

Jana Foffová



prosinec / 2024 7Zpravodaj mostecký – mostecki

inzerce

Vydařený podzim v komunitním centru
Po klidnějším září, kdy jsme připravovali 
program na nový školní rok, se v průběhu 
října a  listopadu rozjely aktivity komu-
nitního centra opět naplno. V prvním říj-
novém týdnu zahájily svou činnost pravi-
delné kroužky a kurzy pro děti i dospělé. 
Školáci i předškoláci letos mohou navště-
vovat kroužky pohádkového cvičení, intu-
itivního malování, kurz háčkování nebo 
přírodovědný kroužek Kouzlo lesa. Do-
spělí si mohou přijít zacvičit jógu, power 
jógu, SM systém nebo cvičení pro senio-
ry. V dopoledních hodinách mají možnost 
využívat komunitní centrum maminky 
s nejmenšími dětmi na kurzech Neposeda 
a Předškolička. Některé z kroužků a kur-
zů již mají kapacitu zcela naplněnou, ale 
někde ještě volné místečko zbývá, takže 
pokud budete mít o některou z pravidel-
ných aktivit zájem, ozvěte se pro bližší in-
formace na mail kc2@mostyujablunkova.
cz, případně na tel. 739 372 459.

Každý pátek v čase 8:00 – 11:00 máme 
také otevřenou dětskou hernu, kam je 
možné dorazit i bez předchozího ohlášení. 
K dispozici jsou vám hračky, komponenty 
pro stavbu překážkových drah, některé 
výtvarné potřeby, je možnost dát si u nás 
dobrou kávu nebo čaj. Srdečně zveme.

V průběhu podzimu jsme kromě pravidel-
ných aktivit pořádali také jednorázové 

akce. První z nich byl v sobotu 6. 10. ba-
zar dětského sezónního oblečení, SWAP 
a recyklační výtvarná dílnička pro děti. 
Akcí ožilo celé komunitní centrum a vy-
brat si oblečení na zimu, něco pěkného si 
vytvořit nebo jen posedět u dobrot v naší 
improvizované kavárničce přicházely 
celé rodiny.

Hned v následujícím týdnu po bazaru se 
uskutečnila krásná předpouťová akce 
Po stopách ctností sv. Hedviky. Rodinná 
procházka s hledáním kešek, ve kterých 
byly zašifrované dobré vlastnosti patron-
ky mosteckého kostela, přilákala letos 
více než dvě stovky účastníků.

Listopad patřil tradičnímu svatomartin-
skému lampionovému průvodu a lampio-
nové dílně. V pátek 8. 11. se na podvečer-
ní procházku, letos zamlženým, středem 
obce vydalo téměř dvě stě dětí a dospě-
lých. Po průvodu na děti čekala sladká 
odměna a teplý čaj, dospělí měli možnost 
občerstvit se v naší mini kavárničce, ote-
vřena byla i dětská herna. Letos se lam-
pionový průvod konal už po deváté, příští 
rok nás tedy čeká jubileum.

V prosinci srdečně zveme rodiny s dětmi 
na Adventní dílničku s  přidruženou 
akcí Cukroví našich babiček. Usku-
teční se v pátek 13. 12. od 15:00 hodin 
a  těšit se můžete na tvorbu vánočních 

přání a originálních svícnů a na výrobu 
a  ochutnávku dnes už možná pozapo-
menutých druhů cukroví. Budeme rádi, 
když nám před akcí dáte vědět (osobně, 
mailem nebo telefonicky), že na dílničky 
dorazíte, ať alespoň orientačně víme, ko-
lik materiálu připravit.

Kromě velkých, celorodinných akcí se 
v komunitní centru pořádají i akce komor-
nější. Během října a listopadu se tak u nás 
tvořily papírové květiny – frézie a vánoční 
hvězda, háčkující dámy uspořádaly letos 
už páté vydání charitativního tvoření pro 
Nedoklubko a  senioři si užili posezení 
u  jablkového štrůdlu nebo ovocného ko-
láče. Každé první úterý v měsíci se také 
místní aktivní senioři scházejí na svých 
pravidelných schůzích v rámci klubu Se-
nioři sobě, každou třetí středu v měsíci je 
možné přijít si užít odpoledne plné tvoření 
a pohody v Klubíčkovém klubu.

Dění v  komunitním centru může-
te sledovat na FB stránkách Ko-
munitní centrum Mosty u  Jablun-
kova https://www.facebook.com/
profile.php?id=100069222015624, o bliž-
ší informace si můžete psát na messen-
ger, mail kc2@mostyujablunkova.cz, tel. 
739 372 459 nebo se stavte přímo v KC. 
Těšíme se na vás.

Jana Foffová
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Aktivity mateřských škol
Všechny předškolní děti se seznámily s velkovýrobou me-
dových dortů ve firmě MARLENKA. Nejprve formou komen-
tované prezentace spojené s ochutnávkou produktů, a poté 
návštěvou samotného provozu firmy, kde jsme se dozvěděli 
historii a detaily pečení jednotlivých produktů.

Navštívili jsme také divadelní představení „VELKÁ POŠ-
ŤÁCKÁ POHÁDKA“ v kulturním domě Trisia Třinec. Příběh 
o  skřítcích z  pošty a  krásách naší země. Veselá pohádka 
plná písniček podle Karla Čapka.

Paní učitelky a děti MŠŠ

O pohár 17. listopadu
Dne 8.  11.  2024 jsme se zúčastnili 48. 
ročníku volejbalového turnaje O  pohár 
17.  listopadu v  Mostech u  Jablunkova, 
kde se setkaly týmy ze škol: ZŠ a  MŠ 
Mosty u  Jablunkova, ZŠ Jablunkov, PZŠ 
Jablunkov, ZŠ Návsí a ZŠ Vendryně.

Utvořili jsme dva týmy deváťáků a osmá-
ků. Deváťáci hrají převážně fotbal, ale 

udělali změnu a  zkusili si zahrát volej-
bal. Po bojovném výkonu skončili čtvrtí. 
Smíšené družstvo 8. a 9. třídy vytvořilo 
sehraný tým. V napínavém finále se ZŠ 
Jablunkov se nám podařilo zvítězit a zís-
kat pohár po roce zpět.

Karolína Bieleszová a Tereza Wolná, 
8. třída

ŠKOLY
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Turnaj ve stolním tenise
Dne 17. 11. 2024 se pod záštitou TJ Beskyd Mosty u Jablunkova, 
z.s. uskutečnil v prostorách Kulturního domu v Dolních Mos-
tech „Turnaj ve stolním tenise – 2. ročník Memoriálu Leška Si-
kory“.

Turnaj byl určen pro všechny, kteří si chtěli zkrátka zahrát :-) 
Díky úsilí pořadatelů z  řad domovské organizace, odborným 
poradcům a v neposlední řadě samotným závodníkům lze dru-
hý ročník tohoto turnaje, který byl pojmenován na počest býva-
lého předsedy a člena naší TJ, hodnotit velice kladně.

Turnaje se zúčastnilo 12 soutěžících ve třech kategoriích:

1. kategorie: 6–10 let – vítěz Teodor Kohut

2. kategorie: 11-15 let – vítězka Eliška Martynková

3. kategorie: nad 16 let – vítěz Adam Martynek

Zároveň bych rád touto cestou poděkoval Obci Mosty u Jablun-
kova za podporu pro zajištění podmínek potřebných k uskuteč-
nění této akce.

Radek Kohut 
TJ Beskyd Mosty u Jablunkova, z.s.

SPORT

Adaptační noc mladých 
volejbalistů
Kotelník obecního úřadu prý klidně spí… Chcete znát celý pří-
běh, zeptejte se volejbalových dětí. Dne 15. – 16. 11. 2024 jsme 
mladým volejbalistům připravili adaptační přespání v sokolov-
ně. Pokud se náhodným kolemjdoucím zdálo, že se v sokolovně 
tuto noc něco neobvyklého děje, bylo tomu tak. Noc byla plná 
sportu, her, povídání, ale i strašení…

Děkujeme trenérům a dobrovolníkům za obětavost při pořádá-
ní akce.

Volejbalový oddíl TJ sokol Mosty u Jablunkova
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SRDEČNĚ ZVEME 
NA FARNÍ PLES

V. ročník

VSTUPENKY objednávejte na: farniples.mosty@seznam.cz nebo tel. 724 067 601, 792 236 709

25.1.2025 od 18:30 hodin v PZKO - KASOWY Mosty u Jablunkova
hudba Orchestra Party

Můžete se těšit na skvělý program, výborné jídlo
a bohatou tombolu.

Těšíme se na Vás!

„Chvalte jeho jméno tancem, hrejte mu na buben a citeru.“
(Žalm 149,3)



prosinec / 2024 11Zpravodaj mostecký – mostecki

KALENDÁŘ AKCÍ
30. 11., 13:00 – 18:00 
Mostořská zabíjačka  
& Mikuláš & Rozsvícení 
vánočního stromu 
Centrum obce 
www.gotic.cz,  
558 341 586 

30. 11., 9:00 
Vánoční volejbalový turnaj  
dětí i dospělých 
Sokolovna 
608 726 101 

5. 12., 16:00 
Górolski jasełka 
Kulturní dům PZKO - Kasowy 

6. 12., 9:00 
Senioři sobě 
Setkání klubu seniorů  
v komunitním centru 

7. 12., 14:00 – 20:00 
Vánoční trhy u Jakuba 
Hostinec u Jakuba 

7. 12., 16:00 
Rozsvícení vánočního 
stromečku  
Chata Gírová 

Plesová sezóna
2025

11. 1., 18:30

Školní ples

605 922 650

18. 1., 19:00

Nasz Bal

25. 1., 19:00

Farní ples

792 236 709

724 067 601

31. 1., 19:00

Bal Szkołny

739 281 440

15. 2., 19:00

Hasičský ples

hasici@mostyujablunkova.cz,  
723 477 404

10. 3.

Sousedský ples

721 072 550

8. 12., 18:00 
Koncert virtuózních  
a filmových melodií Daniela a 
Adam Grygarovi 
Vstupné 80 Kč v předprodeji,  
100 Kč na místě 
Kulturní dům PZKO - Kasowy 
www.gotic.cz,  
558 341 586 

13. 12., 15:00 
Adventní dílnička 
Komunitní centrum 
kc2@mostyujablunkova.cz 

15. 12., 13:00 – 17:00 
Živý Betlém 
Prostranství pod obecním úřadem 
u vánočního stromu 
Od 16:00 v domě PZKO - Kasowy: 
Vánoční koledování dětí 
mosteckých MŠ 
Setkání u Aničky – divadelní 
představení 

24. 12., 22:00 
Půlnoční mše svatá 
Kostel sv. Hedviky 

26. 12., od 15:00 
Kolyndowani na Szczepóna 
Členové souboru Górole projíždějí na 
voze obcí a koledují. 

Zastávky: Šance u hřiště – 15:00, 
Na tunelu – 15:45, Parkoviště pod 
obecním úřadem – 16:30, Očkovice – 
17:15, Na kopečku – 17:45, Pod kopcem 
na točně – 18:15, Na Slamníku  
(u hřiště) – 19:00 

28. 12., 10:00 
Běh do vrchu Mosty – Skalka 
Memoriál Milana Podešvy - 29. ročník 
Horský běh s cílem na chatě Skalka 
www.homosty.cz
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